11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 06.07.2015 00:28:53

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 07.07.2015 09:22:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292664/answer/292680




MoxeT OLITh CBSI3aHO C OTEKOM CEMEHHOT0 Oyropka(4To BO3HHKAET IIPH BOCIIAJIUTENIbHOM IIpoliecce).
Hapmo cmaTh ceKpeT IpocTaThl (MK 99KyIaT Ha Oakmoces 1 Ha UIIIIII), coenats TPY3U mpocTatsl,
CEeMEeHHBIX MTy3BIPbKOB. Pe3ynbTaTel MOXKETEe IIPUCTIATh CIofia - TPOKOMMEHTUPYEM.



